25 ¢eBpana. TpeHUpoBOtIHLIE 3aJaHUA.

B5) CeoeMy moCTOSHHOMY KIMEHTY KOMIIAHUS COTOBOU CBS3M DEILWJIA NPEJOCTABUTL HA BHIGOP OJHY U3 CKUIOK. Jubo
cknaky 20% Ha 3BOHKE aGOHEHTAM IPYIHX COTOBLIX KOMIAHWU B CBOEM permoHe, mubo ckuiky 10% Ha 3BOHKW B apyrue
peruonsl, 6o 15% Ha yeIyru MOGUILHOTO WHTEPHETA.

KiamenT nmocmoTpen pacmedaTky CBOMX 3BOHKOB M BBIACHWII, 9TO 311 Mecsl oH noTpatwt 600 py6. Ha 3BOHKM aOOHEHTaM
Opyrux KoMnauuu B cBoéMm peruone, 700 py6. Ha 3BOHKHU B apyrue peruousl u 600 py6. Ha Mobwibub unTepHeT. Kanent
[IPEIIOIATAeT, YTO B CJAELVIOMIEM MECSIe 3aTPATH. OyAyT TAKUMU XKe, UM, UCXOAS U3 DTOro, BeldupaeT HAMOOIEE BHINOLHYIO
st cebs ckuaky. Kakyio ckuaky BeiOpan kiameHT?! B orBere HanummTe, CKOJIBKO PyOIel COCTABUT DTa CKUIKA.

B8) Ha pucynke (pucyHOK OBLT TOABKO B GYMaXKHOM BapUaHTe 3aJaHud) n306paxken rpaduk ¢pyakumn f(x).

a) Hanmnure sHavenwe npomspoguon f(x) B TOUKe Zg.

6) Bo ckoapkux TOUKax npousBogHas f(x) paBHa HyJIHO?
B) Hangure Touxy makcumyma nepsoobpasuon f(z).

r) Haigure Touxy MunuMyma nepsoobpasuon f(z).

B10) BeicoTa HaI 3eMaIéi TOAOPONIEHHOTO BBEPX MAdYa MeHseTcA 1o 3akoHy h(t) = 1+ 11t — 5¢2, rne t — Bpems B
CeKyHax OT MOMeHTa Opocka, a h — BrIcoTa B MeTpax. CKOAbKO CeKyHI MY OyIeT HAXOMUTHCSA HA BBICOTE HE MeHee TPEX
MeTpOB?

B10-1) Msauuk 6pocaior mog OCTPHIM yIVIOM (¢ K IWIOCKON MOPU3OHTAJIBHOU IIOBEPXHOCTHU 3eMuau. Paccrosanue, KoTopoe

IPOJETACT MAYIUK, BEIMUCAAETCA mo gopmyae L = %gsin 2a0 (M), rge vg = 22 M/c — HavaubHAA CKOPOCTH Ms4a, a g
— ycxopenue cBo6omHOTO majgenus (cuautante g = 10 M/c?). IIpu xaxom HamMeHbIeM 3HaYeHUN yria (B Ipajgycax) Md
TIEPENETUT PeKy mupuHon 24,2 M7
B11) Hamgure:

a) Munumym f(z) = (z —9)e” % na [7; 9).

6) Makcmvym f(z) = 7v2cosz + 7z — TF + 4 ma [0; Z].

B) Touxy vumumyma f(z) = 22 — 5z + 3Inx — 4.

r) Touxy makcumyma f(z) = In(z + 13) — 42 + 8.



